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ANALIZA                                        Zbiranje podatkov je potekalo od 3.5.16, 8:28 do 22.6.16, 17:40 
 
 

 

1. Kateri razred obiskuješ?  (n = 153)  

 
 
 

 

 

2. Ali meniš, da šolska prehrana ustreza načelom zdrave prehrane?  (n = 148)  

 
 
 

 

 

3. Ali pred odhodom v šolo zajtrkuješ?  (n = 147)  

 
 



www.1ka.si 
ANKETA O ZADOVOLJSTVU UČENCEV S 

ŠOLSKO PREHRANO 

29.06.2016 Stran 2 / 7 

 

 

4. Kako si zadovoljen s kakovostjo dopoldanske malice v šoli?  (n = 148)  

 
 

 
 

5. Prosimo, napiši pripombe, če si s kakovostjo dopoldanske malice v šoli malo zadovoljen oz. sploh nisi 

zadovoljen.   

 

 frekvenca 

preveč malic s salamami     2                                      (1,31 % pri n = 153) 

ponavljanje ene in iste jedi npr. kuhan pršut 1                                      (0,65 %  pri n =153) 

slab pršut 1                                      (0,65 %  pri n =153) 

ker je skoraj vedno kruh 1                                      (0,65 %  pri n =153) 

ni mi všeč marmelada 1                                      (0,65 %  pri n =153) 

preveč sladkorja 1                                      (0,65 %  pri n =153) 

ni  mi dobro  1                                      (0,65 %  pri n =153) 

ker je skoraj vedno kruh 1                                      (0,65 %  pri n =153) 

 
 

 

 

6. Ali za dopoldansko malico dobiš dovolj?  (n = 142)  
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7. Ali za dopoldansko malico vzameš vse jedi, ki so ti ponujene?  (n = 140)  

 
 
 

 

 

8. Kaj bi si želel za dopoldansko malico, kar še ni na jedilniku?  

 

 frekvenca 

piškote (z mlekom, kakavom) 17                                  (11,11 % pri n = 153) 

kebab 12                                    (7,84 % pri n = 153) 

palačinke (marmelada, čokolada) 11                                    (7,19 % pri n = 153) 

rogljiček (polnozrnat) 9                                      (5,88 % pri n = 153) 

kosmiče (z mlekom ali jogurtom) 9                                      (5,88 % pri n = 153) 

nutelo 8                                      (5,23 % pri n = 153) 

čokoladno tortico, sladico, sladko 5                                      (3,27 % pri n = 153) 

hamburger 5                                      (3,27 % pri n = 153) 

mesni burek 4                                      (2,61 % pri n = 153) 

slanike 4                                      (2,61 % pri n = 153) 

mafine, kolačke 4                                      (2,61 % pri n = 153) 

čokolado 4                                      (2,61 % pri n = 153) 

čokolino 3                                      (1,96 % pri n = 153) 

kroglice 2                                      (1,31 % pri n = 153) 

vaflje (z arašidovim maslom) 2                                      (1,31 % pri n = 153) 

večkrat pico 2                                      (1,31 % pri n = 153) 

čips, kokice 2                                      (1,31 % pri n = 153) 
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jabolčni zavitek 2                                      (1,31 % pri n = 153) 

sendvič s poli salamo 2                                      (1,31 % pri n = 153) 

toust 1                                      (0,65 % pri n = 153) 

takos 1                                      (0,65 % pri n = 153) 

grisine 1                                      (0,65 % pri n = 153) 

pomfrit 1                                      (0,65 % pri n = 153) 

kanelone 1                                      (0,65 % pri n = 153) 

čevapčiče 1                                      (0,65 % pri n = 153) 

testenine 1                                      (0,65 % pri n = 153) 

smuti 1                                      (0,65 % pri n = 153) 

ananas 1                                      (0,65 % pri n = 153) 

tunin namaz 1                                      (0,65 % pri n = 153) 

sendvič s panceto, pršutom in sirom 1                                      (0,65 % pri n = 153) 

skuto brez sadja 1                                      (0,65 % pri n = 153) 

avokado 1                                      (0,65 % pri n = 153) 

Predloge, ki so v skladu s Smernicami in jih lahko pripravimo v šolski kuhinji bomo z veseljem upoštevali. Tako smo junija za dopoldansko 

malico že ponudili navaden jogurt s koruznimi kosmiči. Malica je bila lepo sprejeta. 

 

 

9. Ali ješ kosilo na šoli?  (n = 143)  
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10. Kako si zadovoljen s kakovostjo šolskega kosila?  (n = 84)  

 
 

 
 

 

11. Prosimo, napiši pripombe, če si s kakovostjo šolskega kosila malo zadovoljen oz. sploh nisi zadovoljen.   

 

 frekvenca 

ni dobra hrana 4                                        (4,76 % pri n = 84) 

pire krompir (krompir) ni dober 3                                        (3,57 % pri n = 84) 

ni mi všeč jota 2                                        (2,38 % pri n = 84) 

zelo pogosto je riž 2                                        (2,38 % pri n = 84) 

testenine so slabe  2                                        (2,38 % pri n = 84) 

prevečkrat je isto, se ponavlja, premalo raznovrstno 2                                        (2,38 % pri n = 84) 

meso je preveč mastno 1                                        (1,19 % pri n = 84) 

juhe in mineštre so slabe 1                                        (1,19 % pri n = 84) 

preveč sladkorja oz. nezdrave hrane 1                                        (1,19 % pri n = 84) 

pire krompir pride brez kakšne omake in potem je krompir čisto 

brez okusa 

1                                        (1,19 % pri n = 84) 

golaž pri testeninah ni dober 1                                        (1,19 % pri n =84) 
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12. Ali za šolsko kosilo dobiš dovolj?  (n = 80)  

 
 

 

 
 

13. Ali za šolsko kosilo vzameš vse jedi, ki so ti ponujene?  (n = 81)  

 
 

 
 

 

14. Kaj bi si želel za šolsko kosilo, kar sedaj še ni na jedilniku?   

 

hamburger 6                                        (7,14 % pri n = 84) 

slaščice, pecivo 5                                        (5,95 % pri n = 84) 

burek 4                                        (4,76 % pri n = 84) 

kalamari 4                                        (4,76 % pri n = 84) 

kebab 3                                        (3,57 % pri n = 84) 

špagete (testenine) s tuno 2                                        (2,38 % pri n = 84) 

pire krompir in polnjene paprike 1                                         (1,19 % pri n =84) 

špargljevo juho 1                                         (1,19 % pri n =84) 

gobovo juho 1                                         (1,19 % pri n =84) 
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slan krompirček 1                                         (1,19 % pri n =84) 

rižoto 1                                         (1,19 % pri n =84) 

tortilije 1                                         (1,19 % pri n =84) 

več neškropljenega sadja in zelenjave 1                                         (1,19 % pri n =84) 

jabolčni zavitek 1                                         (1,19 % pri n =84) 

carski praženec 1                                         (1,19 % pri n =84) 

rižev narastek 1                                         (1,19 % pri n =84) 

granatno jabolko 1                                         (1,19 % pri n =84) 

mango 1                                         (1,19 % pri n =84) 

slanik 1                                         (1,19 % pri n =84) 

Predloge, ki so v skladu s Smernicami in jih lahko ponudimo v naši šolski kuhinji bomo z veseljem upoštevali.  

 

 

 
 

 


